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Do wszystkich Wykonawców 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie podstawowym bez negocjacji na  Wykonanie 

dokumentacji projektowej przebudowy Oddziału Neurologii Wojewódzkiego Szpitala 

Specjalistycznego Nr 2 w Jastrzębiu-Zdroju wraz z nadzorem autorskim nad realizacją 

zamówienia i (BZP.38.382-16.24). 

 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ  Z DNIA  03.04.2024r. 

 

W związku ze złożonymi pytaniami odnośnie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, na podstawie 

art. 284 ust. 1, 2 i 6  ustawy z dnia 11 września  2019r. Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2023r. 

poz. 1605 ze zm.), Zamawiający wyjaśnia co następuje:  
 

Pytanie nr 1 dot. Szczegółowego opisu Przedmiotu Zamówienia: 

Czy zakres Ekspertyzy technicznej zabezpieczeń przeciwpożarowych należy wprowadzić w całym 

budynku? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy PZP wyjaśnia, że dokumentacja projektowa 

obejmująca przedmiotowe postepowanie nie ma zawierać zakresu ekspertyzy technicznej zabezpieczeń 

przeciwpożarowych dla całego budynku Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego Nr 2 w Jastrzębiu 

Zdroju,  a powinna odnosić się do przebudowy IX piętra tego budynku tj. Oddziału Neurologii, którego 

dotyczy przedmiotowe postepowanie. 

  

 

Pytanie nr 2 dot. Szczegółowego opisu Przedmiotu Zamówienia: 

Czy ramach zadania Zamawiający przewiduje łazienki w pokojach łóżkowych? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy PZP wyjaśnia, że w ramach zadania 

Zamawiający przewiduje wyposażenie jednej sali w łazienkę. Szczegóły będą ustalane na etapie założeń 

projektowych z Zarządzającym Odziałem Neurologii. 

 

 

Treść SWZ oraz załączników do SWZ nie ulega zmianie, a powyższe informacje należy traktować 

jako integralną część SWZ. 

 

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie. 

 

 

Z poważaniem 


